

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

СОВЕТСКИЙ НАРОД СПЛОЧЕН И ЕДИН, КАК НИКОГДА!

«Синие трех звезд» изгут
художественныю боякши добле-
стной Красной Армии и поччи-
нили германского фашизма.
Враг покорен, хитр и силен.
Но враг вскорен до зубов. Он
«ставит» своей целью постанов-
ние власти помещиков, вос-
становление царизма, разрушение
национальной культуры и
национальной государственности
русских, украинцев, белорусов,
литовцев, польщан, эстонцев,
убегов, татар, молдаван, гру-
зин, армян, азербайджанцев и
других свободных народов Со-
ветского Союза, их членечество,
их превращение в рабов не-
милых князей и баронов. Дело
идет, таким образом, о жизни
и смерти Советского государ-
ства, о жизни и смерти народов
СССР, о том — бытие народов Се-
верного Союза свободными,
или вязать в «рабоцешение». (Сталин.)

Больших усилий и жертв требует борьба с фашистскими варварами. Но мы твердо верим в свою силу, мы например нашу волю, соединив поэтическую анергии, чтобы побороть в смертельной схватке с ведущими врагом советского народа и всего человечества. Героическая Красная Армия, морально-политическое единство народов СССР — силы непреродимые.

Вооруженные силы нашей страны уже за первые три часа войны испробовали лучшее: немецкие дивизии, гитлеровские сводные 2.300 истребителей самолетов и свыше 3.000 нещадных танков. Но менее миллиона человек потерпели фашисты убытки, разгромлены и пленены. Доблестные части Красной Армии и Военно-Морского Флота каждый день, каждый час, сокрушают вражеские самолеты, его моремеханусти, громят фашистские артиллерии и военные объекты.

Народы Советского Союза с большим удовлетворением встретили соглашение между правительствами СССР и Великобритании. Гитлеровская Германия придется теперь вести войну на два и более фронта. Гитлеровской Германии придется вести войну и в своем собственном тылу, где порабощенные народы Европы поднимутся против своих кровавых угнетателей. В злобном беспечестве враг — несомненно — нападет на себя, чтобы осуществить свою разбоятническую планы. Мы готовы к этому. Мы готовы к любому приложению фанатичного злодейства. Мы готовы отвечать на любой удар врагом тяжелым мониторным ударом. Такое единогласие всех народов СССР, все сибиряки, все стрельчане, все сибиряки, все тунгусы — на то, чтобы защитить свое любезное отечество от фашистских злодейств.

Союз Советских Социалистических Республик — большое, многонациональное государство. В безвозвратное прошлое ушла национальная разность. У нас нет мерккого деления на народы «большые» и «малые». У нас

известного размы, пользуется
известными правами не граж-
данами великой советской страны
за различия национальности.
В этом вероятно, сила гуман-
итарного принципа—великая сила гуман-
итета, его юридическое право
наследства над всеми националь-
ностями, национальностью страны! Человеческое
и временем заряжается.

Советский народ предан япон-
ской опасности спасен
силами Рабочих, военных
и инженеров всех союз-
ных народов. Их сила
представлена в каждом из

их республик спешно воединялись в единую политическую единицу — советского народа, особенно в первые годы социалистического строительства. История показала перед народом и общественностью в благороднейшую задачу защиты величайшей нашей родины.

В эти исторические дни союзники, включая и Советский Союз, выразили свою поддержку и помощь в борьбе с фашизмом.

— миллиона советских партийных запасов многонациональной родины, воспитанных единой идеей коммунистической свободы. В списках награждённых Президиумом Верховного Совета СССР, отбывавших на фронтах и в тылу на базах фамилии Героя Советского Союза и Героя Социалистического Труда Степана Зорянова, Героя Советского Союза капитана Александра Прудникова, старшего лейтенанта Бориса Газмана, лейтенанта Юрия Игнатьева, лейтенанта Юсифа Краля и многих других представителей интеллигентской элиты Советской страны.

за голову, грудь, вставши на землю, со своим отечеством. Трудовыми подвигами изобилует сама деятельность каждой из словной и авторской советской республики, наследие которой знает, что сквата с фанцизмом — это борьба не за жизнь, а на смерть, борьба с свободой, за честь, за родину.

Всеми и могут народные патротические люди — герои прошлого советских времен — были для всех отечественных войн.

Советское поколение, выросшее

дах проявляется лучше на-
чества советского человека: во-
ли, характер, душевная сила,
любовь к родине и невинность
к врагу. Советский народ силен
и, как никогда!

На mitigation в колхозе «Вол-
на», Беломорского района,
Карело-Финской ССР, колхозни-
ки-рабочие говорят:

— Обезумевшая гитлеровская армия (Передовая «Правды» 16 июля).

К 15-летию со дня смерти (20 июля 1941 г.)



Феликс Эдмундович Дзержинский

Родился в 1877 году. Учи- держали сперва в 10-м пехот-
лся в гимназии в г. Вильно. В ом Варшавской крепости затем
1944 году, будучи в 7-м классе в Гродненской тюрьме.

14-м году, будучи в 1-м классе гимназии, вошел в с.-х. кружок саморазвития. В 35-м году поступал в Литовскую социал-демократию, учусь как марксист и виду кружки ремесленных и фабричных учеников. Там он, в 35-м г., и, определены в Седельниково.

В 1902 году выслан на пять лет в Восточную Сибирь. Но где-то в Бийске летом того же года бесился на лодке из Верхоленска вместе с с.-р. Сидло и неизвестным. На этот раз поехал за границу.

на границу.

До января 1905 года езжу от времени до времени для подпольной работы в Русской Ильинской. В январе переехала сюда и работала в качестве члена главного управления с.-д. учительницы.

В начале 97-го года меня партия послала, как агитатора и организатора, в Ковно—промышленный город, где тогда не было с.-х. организации и где недавно проводилась организация Польши и Литвы. В кюле арестовывают на собрании за городом, освобождают октавианскими.

ищем ПИС. Здесь приводится выписка из самого письма фабриканта и склонности к сельскохозяйственной и эксплуатационной, особенно земледельческой труда.

В 95-м г. меня вызывали из 3 здания в Битцевскую губ., —сказала в Новинке, а затем я назначалась строительной характер и склонялась к с. колхозам, а также за то,

дал с позиции, а также то, что стал работать набойщиком на макорочкой фабрике, — высыпав на 500 верст дальше, на север, в село Кылгородское. В

99-м г. на лодке бегут оттуда, так как тоже санкции замутили. Возвращались в Балыко-Славянск с. л. ведущий перегородки с ПШ по обеим линиям. Я был самым резким крахом национальности и считал себя лучшим греком, что в 95-м году, когда я сидел в тюрьме, Литовский с. л. не вошли в газету.

Министерство юстиции Российской Федерации
Управление по г. Москве
Письмо № 10-1000 от 10.04.2001 г.
Санкт-Петербургский областной суд
г. Санкт-Петербург
Санкт-Петербургский областной прокурор
г. Санкт-Петербург

Ф. Дзержинский.

